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A Boróka, a Patak és a Jókai utca burkolat-felújítási mun-
káinak engedélyezési és kivitelezési tervének megvitatása

A Képviselô-testület március 2-i ülésén döntött arról,
hogy a Pannon Út Kft.- t bízza meg a Boróka, a Patak és a
Jókai utca Közbeszerzési Tervben kijelölt szakaszainak út-
fejlesztési tervének elkészítésével. Az ülésen Berki Beáta
és Németh Gábor jelent meg a Pannon Út Kft. képviseleté-
ben. A testület tagjai számos kérdést, észrevételt intéztek a
terveket bemutató szakemberekhez, a javaslatok a tervezés
késôbbi szakaszában a végleges tervekbe beépítésre kerül-
nek. A napirend kapcsán testületi döntés nem történt.

Új logopédusi státusz létesítése az Általános Iskola,
Óvoda és Községi Könyvtár intézményében

Jelenleg heti 10 órában foglalkozik logopédus szak-
ember a településen a kisgyermekek beszédjavításával.
Ez az idô csupán a nagycsoportosok, illetve az 1. és 2.
osztályos gyermekek ellátására elegendô, pedig esetle-
gesen szükség lehet a kis- és középsô csoportos korú
gyermekek prevenciós kezelésére, és a 3. 4. osztályosok
utókövetésére is. A döntés eredményeként szeptember-
tôl nem marad logopédiai ellátás nélkül egyetlen herceg-
halomi kisgyermek sem.

Új óvodai csoport indításáról döntött 
a Képviselô-testület

Szakmai vélemények szerint nevelési szempontból az
óvodát most kezdô, 3–4 éves gyermekek esetében a ma-
ximális csoportlétszám 25 fô. Az óvodai jelentkezések
lezárultával nyilvánvalóvá vált, hogy az optimális cso-
portlétszám elérése érdekében szükségessé válik egy ötö-
dik óvodai csoport indítása is, bár az intézmény bôvítése
szeptember elsejéig nem fejezôdik be. Az új csoport be-
indításához 2 óvodapedagógusi, 1 dajka és 1 takarítói stá-
tusz létesítését engedélyezte a Képviselô-testület.

2010/11. tanév munkaerô gazdálkodásáról 
szóló terv elfogadása

Herceghalom Község Önkormányzatának Képvise-
lô-testülete az Általános Iskola, Óvoda és Községi
Könyvtár 2010/11. tanévre vonatkozó munkaerô gaz-
dálkodásáról szóló tervét módosítás és kiegészítés nél-
kül, változatlan formában elfogadta. A jövô tanévtôl egy
pedagógussal bôvül az iskola személyi állománya, me-
lyet már korábban jóváhagyott a Képviselô-testület.

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár 
2010/11. évi tanév tantárgyfelosztásának elfogadása

A Képviselô-testület az Általános Iskola, Óvoda és
Községi Könyvtár 2010/2011. tanévre vonatkozó tan-
tárgyfelosztását a testületi ülésen elhangzott módosítás-
sal, kiegészítések nélkül elfogadta.

Zeneoktatási koncepció megvitatása
A Képviselô- testület egy 2005-ben hozott határozatban

döntött az iskolai zenei nevelés bôvítésérôl, azóta is biztosítja
annak fenntartását, finanszírozását. A közakarat, a szülôi igény
és a gyermekek érdeke az, hogy a zeneoktatás tervszerûen, fel-
készült tanárokkal folyjon és a gyerekek örömteli tevékenysége
legyen. Iskolánkban jelenleg szakköri keretek között folyik a
rendszeres hangszeres zeneoktatás. A pedagógiai cél az, hogy
az érdeklôdôk elsajátítsák a hangszeren való játékhoz szükséges
technikai készségeket, megalapozzák zenei mûveltségüket és
részt vegyenek községi ünnepeinken, a régióban szervezett ze-
nei rendezvényeken, versenyeken. A tervszerû oktatás biztosítá-
sa érdekében a koncepció szerint a beiratkozásnál a szülônek
vállalnia kell, hogy a gyermek minimum 1 évig járni fog a ze-
neoktatásra, ugyanakkor az intézmény vállalja, hogy a beindí-
tott szakokat folyamatosan mûködteti.

Könyvtári kávézó és büfé kialakítása
A Képviselô-testület hozzájárult a Könyvtár földszinti

folyóirat olvasójában kávézó és büfé kialakításához és
üzemeltetéséhez. A pályázat megtekinthetô a Polgármes-

teri Hivatalban, a Herceghalomi Hírmondóban és a Hiva-
tal honlapján.

Szociális rendelet módosítása
A szociális ellátásról szóló rendeletünk módosítása az

utolsó módosítás óta bekövetkezett jogszabály-változá-
sok, a Közép-magyarországi Regionális Államigazgatási
Hivatalnak a megyei szociális rendeleteket átfogó vizsgá-
lata és a Budaörs Kistérség Többcélú Társulásának Pol-
gármesterek Tanácsa által elfogadott térítési díjak helyi
rendeletben történô átvezetése miatt vált szükségessé. A
módosításokat a képviselôk egyhangúlag elfogadták.

Gyermekvédelmi rendelet módosítása
A gyermekek védelmérôl szóló rendeletünk módosí-

tása az utolsó módosítás óta bekövetkezett jogszabály-
változások és a Közép-magyarországi Regionális Ál-
lamigazgatási Hivatalnak a megyei gyermekvédelmi
rendeleteket átfogó vizsgálata miatt vált szükségessé. A
módosításokat a képviselôk egyhangúlag elfogadták.

Helyi közútra történô behajtás 
korlátozásáról szóló rendelet módosítása

Az elmúlt közel félév tapasztalata mutatja, hogy a rende-
let beváltotta a reményeinket. A helyiek megismerték a ren-
delet célját és tartalmát és egyre inkább jogkövetô lakosok-
ká válnak. A 17,5 tonna összsúly feletti jármûvek behajtásá-
nak engedélyezése kérdésében azonban nehézségek adód-
tak, a magas díj miatt nagyon alacsony volt a fizetési hajlan-
dóság. Ezért a testület felülvizsgálva korábbi döntését 500,-
Ft.+ÁFA/tonna összegre csökkentette a 17,5 tonna összsúly
feletti jármûvek behajtási engedélyének díját.

A Helyi Építési Szabályzat módosítása
Ismételten idôszerûvé vált a Helyi Építési Szabályzat

módosítása. A Képviselô-testület jelen döntésével elfo-
gadta az önkormányzat Helyi Építési Szabályzat módosí-
tásának irányait, a Településközpont szabályozásának mó-
dosításával kapcsolatosan azonban pótegyeztetést tart
szükségesnek. A Képviselô-testület Móricz-liget kertváro-
sias besorolásánál az OTÉK szabályai alól eltérést csupán
az egyedi felmentés alapján támogatja. A község Telepü-
lésszerkezeti Tervének módosításával módosulnak a Tele-
pülésközpont terület felhasználási egységei, a Paplaposi -
patak nyugati oldalán kertvárosias lakó (Lke) terület-fel-
használási egységû élelmiszerbolt átsorolásra kerül a ve-
gyes (Vt) terület felhasználási egységbe, és a Simon tanya
területének, a Békás-patak melletti vízgazdálkodási öveze-
tének nyugati része átsorolásra kerül kereskedelmi szol-
gáltató gazdasági terület felhasználási egységbe (Gksz).

Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Tár-
sulás Társulási Megállapodás módosításának elfogadása

Herceghalom Község tagja a Duna-Vértes Köze Regio-
nális Hulladékgazdálkodási Társulásnak.  A Képviselô-tes-
tület elfogadta a Társulás Módosított Társulási Megállapo-
dását, amely a hulladéklerakók rekultivációjával kapcsola-
tos pályázathoz szükséges módosításokat tartalmazza. 

Semmelweis Nap és Köztisztviselôk Napja 
programjának elôkészítése

Minden évben közösen kerül megünneplésre a Köz-
tisztviselôk Napja és a Semmelweis Nap. Ez alkalomból
a Képviselô-testület látja majd vendégül a hivatal köz-
tisztviselôit és az egészségügyi dolgozókat. Az ünnepség
megrendezésére június 30. napján kerül sor, melynek
költségkeretét a testület 125 ezer forintban határozta meg.

A Herceghalom 244/5/A/6. hrsz.-ú ingatlan önkor-
mányzati tulajdonba adásának újbóli kezdeményezése

Településünk egykori lakosa, néhai Lakatos Piroska
örökösök nélkül hunyt el. Ezért a jogszabályok és a köz-
jegyzô által hozott hagyatékátadó végzés értelmében, a
Magyar Állam szerezte meg öröklés útján ingatlana tu-

lajdonjogát. 2007 júniusában Képviselô-testületünk már
kérte a Kincstári Vagyoni Igazgatóságtól, hogy önkor-
mányzati feladataink ellátásának elôsegítése céljából a
tulajdonjogot az Állam engedje át önkormányzatunknak.
Tekintettel arra, hogy semmiféle intézkedés nem történt
– a testület döntése értelmében – kérésünkkel ismételten
megkeressük a Magyar Nemzeti Vagyonkezelô Zrt-t.

Herceghalom 316. hrsz.-ú ingatlan 
tulajdonosának kérelme

Az ingatlan tulajdonosa kérelmet nyújtott be az Ön-
kormányzathoz az ingatlan tulajdoni lapján bejegyzett
elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez. A Képvise-
lô-testület a napirendet határozat hozatal nélkül – a jogi
lehetôségek alaposabb tisztázásáig - elnapolta.

EGYEBEK
A Budai-Invest Kft. eladási ajánlata

A Budai-Invest Kft. kezdeményezésére a Képviselô-
testület elhatározta, hogy folytatja a tárgyalásokat a Kft.-vel
a Herceghalom 312/103 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának
megszerzése tárgyában. A tárgyalások megkezdése elôtt -
a testületi döntés értelmében – az Önkormányzat ingatlan
értékbecslôi szakértôi véleményt készíttetett, és ennek is-
meretében dönt a tárgyalások késôbbi kimenetelérôl.

A Pest-megyei Gyermek és Ifjúsági Alapítvány által 
felkínált üdültetési lehetôség

Iskolánkat megkereste a Pest-megyei Gyermek és Ifjúsá-
gi Alapítvány azzal a felajánlással, hogy az alapítvány 2010.
augusztusában Zamárdiban tábort szervez hátrányos hely-
zetû gyermekek részére. Az alapítvány településenként 6
gyermek üdültetését teszi lehetôvé. A nyaralás összköltsége
gyermekenként 33 ezer forint, amelybôl az alapítvány vál-
lal 18 ezer forintot, a fennmaradó 15 ezer forint az önkor-
mányzat költsége. A Képviselô-testület úgy döntött, hogy
biztosítja a 6 gyermek üdültetéséhez szükséges 90 ezer fo-
rintot. A gyermekek kijelölését az intézmény végzi el.

„Falufilm” készítésével kapcsolatos döntés
A Képviselô-testülete úgy határozott, hogy – a koráb-

bi döntésével ellentétben – nem támogatja a 25 éves
Herceghalomról történô kisfilm elkészítését.

A Képviselô-testület zárt ülés keretében tárgyalta
még az óvodai jelentkezések elutasítása tárgyában be-
nyújtott fellebbezéseket. A fellebbezést benyújtók szá-
ma 14 fô volt. Végül 11 gyermek felvételérôl, 3 gyer-
mek (amelybôl 1 nem herceghalomi lakos) elutasításáról
döntöttek a képviselôk.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELÔ-
TESTÜLETÉNEK 2010. JÚNIUS 1-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRÔL

FELHÍVÁS!
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2010.

július 1-én a Köztisztviselôk Napja miatt a félfogadás a Pol-
gármesteri Hivatalban szünetel.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-

testülete pályázatot hirdet a Községi Könyvtár földszintjén
elhelyezkedô folyóirat olvasó üzemeltetésére, illetve 
ugyanott kávézó kialakítására és üzemeltetésére.

A pályázati kiírás az Önkormányzat honlapján megte-
kinthetô, illetve a Polgármesteri Hivatalban térítésmentesen
átvehetô.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2010. június 21. 10 óra.

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete
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Amennyiben Ön a nemzeti és etnikai kisebbségek jo-
gairól szóló törvényben meghatározott (bolgár, cigány,
görög, horvát, lengyel, német, örmény, román, ruszin,
szerb, szlovák, szlovén, ukrán) kisebbséghez tartozik,
2010 októberében részt vehet a helyi önkormányzati vá-
lasztásokkal azonos napon tartott települési kisebbségi
önkormányzati választáson.

Kisebbségi választójogának gyakorlásához összefog-
laltuk a legfontosabb tudnivalókat, melyek az alábbiak.

Választójog a nemzeti és etnikai kisebbségek 
települési önkormányzati képviselôinek választásán

A települési kisebbségi önkormányzati választáson
az szavazhat, aki

– a fent felsorolt 13 kisebbség egyikéhez tartozik, és
a kisebbséghez tartozását nyilatkozatával vállalja,

– 2010. október 1. napjáig nagykorúvá váló magyar
állampolgár,

– a helyi önkormányzati képviselôk és polgármeste-
rek választásán választójoggal rendelkezik,

– szerepel a kisebbségi választói jegyzékben.
Az említett feltételeknek akkor is meg kell felelnie,

ha jelöltként kíván indulni.
A kisebbségi választásokon tehát csak akkor szavaz-

hat, és csak akkor lehet jelölt, ha – kérelmére – a jegyzô
felveszi a kisebbségi választói jegyzékbe!

A kisebbségi választói jegyzék
A kisebbségi választói jegyzékbe való felvételét 2010.

július 15. napján 16 óráig kérheti a lakóhelye szerinti te-
lepülés jegyzôjétôl a honlapunkról (www.hercegha-
lom.hu), illetve a www.valasztas.hu internetes oldalról
letölthetô formanyomtatványon, amely minden választó-
polgár részére 2010. május 31. napjáig kézbesítésre is ke-
rült. A nyomtatványt kitöltés után aláírva a polgármesteri
hivatal épületében (2053 Herceghalom, Gesztenyés u.15.)
található gyûjtôládába dobhatja be, vagy levél útján juttat-
hatja el a jegyzôhöz. A levélnek 2010. július 15-ig meg
kell érkeznie a polgármesteri hivatalba! 

Csak egy kisebbség választói jegyzékére kérheti felvé-
telét, ellenkezô esetben valamennyi kérelme érvénytelen.

Ha Ön a kérelem nyomtatványt hiánytalanul kitölti, és
határidôben eljuttatja a jegyzôhöz, továbbá magyar állam-
polgársággal és a helyi önkormányzati képviselôk és pol-
gármesterek választásán választójoggal rendelkezik, a jegy-
zô felveszi Önt az adott kisebbség választói jegyzékébe.

A választójogát csak azon a településen gyakorolhatja,
ahol bejelentett lakcímmel rendelkezik. Ha tehát a kisebb-
ségi választói jegyzékbe vételét követôen más településre
költözik, választójoga is megszûnik! (Ha július 15-e elôtt
változtat lakcímet, akkor természetesen az új lakcíme sze-
rinti településen még kérheti a választói jegyzékbe vételét.)

A kisebbségi választói jegyzékkel 
kapcsolatos jogorvoslat

Ha a kisebbségi választói jegyzékbe való felvételét a
jegyzô megtagadja, errôl Önt haladéktalanul értesíti. A ki-
sebbségi választói jegyzékbe vételt megtagadó döntés ellen

a határozat kézhezvételét követô 3 napon belül nyújthat be
kifogást a határozatot hozó jegyzôhöz. Amennyiben a jegy-
zô helyt ad a kifogásnak, módosítja a kisebbségi választói
jegyzéket. Ha a kifogásnak nem ad helyt, azt a beérkezését
követô napon automatikusan megküldi a helyi bíróságnak.

A választás kitûzése
A kisebbségi önkormányzati választást akkor tûzi ki a

helyi választási bizottság, ha a településen az adott kisebb-
ség választói jegyzékében szereplô kisebbségi választópol-
gárok száma a választás kitûzésének napján eléri a 30 fôt.

Jelöltállítás
Jelöltet csak olyan – az egyesülési jogról szóló tör-

vény szerinti, közhasznú vagy nem közhasznú – társa-
dalmi szervezet állíthat, amelynek a választás évét meg-
elôzô legalább 3 éve alapszabályában rögzített célja az
adott kisebbség képviselete. Független jelöltek indulásá-
ra a törvény nem biztosít lehetôséget.

Jelölt csak a lakóhelye szerinti kisebbségi választói
jegyzékben szereplô választópolgár lehet. A választó-
polgár – lakóhelyétôl függetlenül – bármely településen
jelölhetô. A lakóhelytôl eltérô településen jelöltként tör-
ténô nyilvántartásba vételnek nem akadálya, ha a jelölt
lakóhelyén nem kerül sor települési kisebbségi önkor-
mányzati választás kitûzésére.

A jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy
– vállalja az adott kisebbség képviseletét,
– ismeri az adott kisebbségi közösség nyelvét,
– ismeri az adott kisebbségi közösség kultúráját és

hagyományait,
– korábban volt-e más kisebbségi önkormányzatnak

tagja vagy tisztségviselôje.
A jelölt nyilatkozata nyilvános, azt bárki megismerheti.

Szavazás
A szavazásra településenként e célra létrehozott, ön-

álló szavazókörben (szavazókörökben) kerül sor, mely-
nek címérôl és a szavazás idôpontjáról a jegyzô a válasz-
tás kitûzését követôen értesítôt küld.

A szavazólapon az érintett kisebbség minden jelöltje
feltüntetésre kerül, kisorsolt sorrendben. A települési ki-
sebbségi önkormányzat Képviselô - testülete 5 tagú,
ezért szavazni legfeljebb 5 jelöltre lehet. Képviselôk a
legtöbb szavazatot kapott jelöltek lesznek.

Személyes és különleges adatok kezelése 
a kisebbségi választáson

A választás során a személyes és különleges adatok
kezelése mindvégig az adatvédelmi jogszabályoknak
megfelelô módon történik. A törvény meghatározza az
adatkezelés célját és az adatkezelôk körét is. Ennek
megfelelôen a kisebbségi választói jegyzék – a száma-
datok kivételével – nem nyilvános, abba csak a választá-
si iroda, a választási bizottság és a bíróság tekinthet bele
feladatainak végrehajtása érdekében.

A kisebbségi választói jegyzék a szavazás eredmé-
nyének jogerôssé válását követôen haladéktalanul meg-
semmisítésre kerül.

Területi és országos kisebbségi önkormányzatok
Amennyiben az adott kisebbség megfelelô számú tele-

pülési kisebbségi önkormányzattal rendelkezik, 2011
márciusában a kisebbség területi és országos önkormány-
zatot hozhat létre. A területi és országos önkormányzatot
a települési kisebbségi önkormányzati képviselôk (elekto-
rok) választják.

Általános tájékoztató
Helyi Választási Iroda címe: 2053 Herceghalom,

Gesztenyés u. 15.
Helyi Választási Iroda telefonszáma:

23/530-560
Helyi Választási Iroda vezetôje: Garainé dr. Sze-

lenczy Gabriella jegyzô
Helyi Választási Iroda tagjai: Meszner Mónika, Mucs

Józsefné, Vinczéné Vízer Zsuzsanna, Zentai Istvánné
Választási Iroda

Anyakönyvi hírek
Megszülettek:

Dr. Bánky Balázs és  Dr. Balogh Bea – kisfia Sebestyén
Paál Tamás és Dr. Koroknai Krisztina – 

kislányai  Kata és Maja
Rojik Zoltán  és Hegedüs Anikó – kisfia  Hugó

Isten éltesse ôket sokáig!

Elhunytak:
Czipri János (1959)
Szita Antal (1957)

Nyugodjanak békében!

Tisztelt Választópolgár! Pályázat
Herceghalom Község Önkormányzatának Kép-

viselô-testülete a felsôoktatásban nappali tagozaton
tanuló herceghalomi állandó lakcímmel rendelkezô
fiatalok számára az alábbi pályázatot hirdeti meg:

Mottó: „Segítünk, hogy segítsetek!”

Pályázati cél: A fiatalok bevonása a község éle-
tének színesítésébe, tudásuk hasznosítása.

A pályázat tartalmazza:
– a pályázó nevét, lakhelyét
– a felsôfokú oktatási intézmény nevét, karát, cí-

mét
– a tanult szakágat
– hallgatói jogviszony igazolását, mellékletben.
– a pályázó jelölje meg azt a tevékenységet, ame-

lyet képességei birtokában a község javára fordíthat
– a vállalás idôpontját, folyamatát, rendszeressé-

gét, helyét.

A közremûködés lehetséges területei:
a.) alakuló civil szervezeteknek segítség nyújtá-

sa
b.) program szervezése, lebonyolítása
c.) pályázatok figyelése, elkészítése
d.) idegen nyelvtudás felajánlása
e.) informatikai fejlesztésekben részvétel
f.) továbbá minden olyan tevékenység, amely a

község közösségi életének fejlesztését szolgálja.
A pályázó vállalásának mérhetônek, ellenôrizhe-

tônek, számon kérhetônek kell lennie.

A pályázat beadási határideje: 2010. augusztus 15.
A beérkezett pályázatok értékelése a Humán Bi-

zottság augusztusi ülésén történik. Nem értékelhetô
az a pályázat, amely nem felel meg a pályázati fel-
hívás feltételeinek, hiányos, illletve határidôn túl ér-
kezett.

A Humán Bizottság pályázónként a soron követ-
kezô tanulmányi év 10 hónapjára 5000,-Ft/hó és
15000,-Ft/hó közötti összegû ösztöndíjra tesz ja-
vaslatot a Képviselô-testületnek. A Képviselô - tes-
tület a Humán Bizottság javaslata alapján a pályáza-
tokról szeptemberi ülésén dönt.

Az ösztöndíj egy tanulmányi évre, 10 hónapra
szól.

Ösztöndíj azonos pályázónak több egymást kö-
vetô tanulmányi évben beadott pályázata alapján
maximum 5 alkalommal adományozható.

A pályázat eredményére vonatkozóan, a pályázó
értesítésérôl, adott év szeptember 15-ig a jegyzô
gondoskodik.

A pályázóval a Képviselô - testület ösztöndíjas
szerzôdést köt, a megítélt ösztöndíjak átutalásáról
minden hónap 10-ig (szeptember hónapban 20-ig) a
jegyzô gondoskodik.

A pályázók az ösztöndíj elfogadásával kötele-
zettséget vállalnak arra, hogy vállalt tevékenysé-
gükkel képességeik birtokában a község javát szol-
gálják.

Kötelezettségük továbbá:
a) folyamatos kapcsolattartás a pályázat kiírója

által megjelölt személlyel;
b)január 30-ig írásos összefoglaló készítése a

vállalt feladatok megvalósításáról
c)június 30-ig éves írásos összefoglaló készítése

a vállalt feladatok megvalósításáról
d)szemeszterenként a felsôoktatási intézmény ál-

tal kiadott hallgatói jogviszony igazolása.
Fenti kötelezettségek ellenôrzése eredménye-

ként a Humán Bizottság félévenként az ösztöndíj
folyósítására vagy megvonására tesz javaslatot a
Képviselô-testületnek.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô
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„Jön az árvíz! jön az árvíz! – hangzék,
S tengert láttam, ahogy kitekinték."

/Petôfi Sándor: A Tiszánál 1847./

A borsodi gyerekek pár napra elfelejtették,
hogy otthonukat elvitte a víz. Herceghalom befo-
gadta ôket.

Nem tisztem a köszönetnyilvánítás, inkább ar-
ról tennék említést, hogy gyerekeink milyen részt
vállaltak a két napos vendéglátásból.

Rajzoltak nekik, berendezték a szálláshelyül
szolgáló osztályokat, színjátszó mûsorral kedves-
kedtek, összerendezték, majd buszra rakták az
adományokat, ételt készítettek, együtt sportoltak,
énekeltek, táncoltak velük. A tervszerû napirendi
pontok és programok mellett szervezôdô spontán
tevékenységek természetessé tették az együttlétet.
A Szendrôiek és a Kiskinizsiek a gyereknap forga-
tagában úgy elvegyültek köztünk, mintha már régi
ismerôseink lennének. Jó volt ezt herceghalmiként
is megélni.

Törekszünk a kapcsolattartásra, reményeink
szerint a nyáron mi megyünk hozzájuk.

Varga-Tóth Csaba igazgató

* * *
Talán márciusban kezdôdött, mikor is egyi-

künkben elkezdtek gyereknapi ötletek formálódni
településünk 25. évfordulójának apropóján. Aztán
hozzátettünk még ehhez egy nagy csokorral mind-
annyian és kialakult egy egész napi program. Azt
tudtuk, hogy hármasban nem megy, ezért kitalál-
tuk, hogy megmozgatjuk a falut. Összefogásra
kértünk vállalkozókat és magánszemélyeket, az
önkormányzatot és civileket, fiatalokat és idôseb-
beket, régóta és nem régóta itt lakókat és megmu-
tattuk, hogy van társadalmi összefogás települé-
sünkön, aminek eredménye egy színes és ese-
ménydús gyereknap volt május 30-án.

Külön szépsége a dolognak, hogy nem csak sa-
ját gyerekeinknek tudtunk így egy felejthetetlen
napot szerezni, hanem a gyereknapot nálunk ün-
neplô, árvíz sújtotta településekrôl érkezett vendég
gyerekek számára is.

Az idôjárás volt az egyetlen, ami nem állt telje-
sen a gyereknap oldalán, de mielôtt leszakadt az
ég, szinte egy emberként pakolt, mentett minden-
ki, aki ott volt. Az összefogás, az igazi közösségi
szellem ekkor mutatkozott meg igazán.

Jelen volt múlt, jelen és jövô, volt körjáték, zöld
sátor, kismotorpálya, mesejáték, kézmûves aszta-
lok, horgászás, ugráló vár és csodabazár, voltak tû-
zoltók és rendôrök, egyszóval igyekeztünk, hogy
kisebbek és nagyobbak is jól érezzék magukat és
találjanak kedvükre valót. (A gesztenyemanók
ugyan nem bújtak elô, de hamarosan ôket is elô-
csalogatjuk.)

Köszönet hát mindenkinek, aki támogatta az
eseményt, mindenkinek, aki részt vett az elôkészü-
letekben, aki ott volt, játszott, segített, dolgozott,
pakolt és külön köszönet mindazoknak, akik a vi-
har közeledtével mentették a menteni valókat. Kö-
szönjük.

a szervezôk

A cselekvô caritas gyakorlatát Európában – so-
kan nem is tudják – Árpád házi Szent Erzsébet „a
rózsák csodájával” valósította meg. Szt. Erzsébet
az a magyar szent, akiben a kereszténység a bete-
gek, elesettek, nélkülözôk patrónusát példaként ál-
lítja elénk.

Herceghalom 25. évfordulójához méltó módon
teheti községe történelmében a megvalósított sze-
retet, a cselekvô caritast, amikor befogadott a tava-
szi árvíz sújtotta Borsodból 50 gyermeket Kiski-
nizs és Szendrô településekrôl.   

Az árvízkárosult gyerekek fogadásában 
Cs. Nyerges Károly, Hegedûs Imre, Schnaider
László, Görömbei József, Erdei László több mint
100 ezer  forinttal járult hozzá az étkeztetés költsé-
geihez. Az Abacus Hotel 3 fô elszállásolásával, a
Nimród fogadó a lepedôkkel, a Pest Megyei Vö-
röskereszt ajándékcsomaggal segítette az „árvízi
projekt” megvalósítását. 

A megvalósításban a „Labdarózsa” kórusunk a
szombat és a vasárnapi ebéd, Hegedûs Imre és
Tompos Attila irányításával a vasárnapi reggeli, a
„Mosolysziget” egyesület az úti csomagok elké-
szítésében segédkezett.

Az esemény szervezésérôl, a csoport fogadásá-
ról és kalauzolásáról Varga Tóth Csaba és Izsák
Irén gondoskodott, a gitáros Varsányi Endre köz-
remûködésével.

A segélycsomagok összeállítását és a gyerekek-
nek a programot a helyi pedagógusok: Farkasné
Bíró Klára, Czinege Jánosné, Zsohárné Stricker
Katalin, Baloghné Várkonyi Éva, Patakiné Bitai
Adél, Vitovszkiné Varga Izabella, Bajnai
Györgyné, Kotálik Jánosné, Petô Károlyné és az
iskolásaink biztosították. Különösen figyelemre
méltó volt az a gondoskodás, ahogyan Hunya
Krisztina figyelt  a liszt érzékeny kisgyerekre –
akinek az érkezésérôl a szervezôk nem is tudhat-
tak. Köszönetet mondunk a Hadtörténeti Múze-
umnak a tárlatvezetésért, Jámbor Imrének és a
Biatorbágyi Faluháznak, akik nagy örömmel fo-
gadták Gyermeknapi rendezvényükön  vendége-
inket, Tafferner Antalnak a Zsámbéki Romtemp-
lom gondnokának, aki végigkalauzolta a gyereke-
ket a történelmi romok körül, valamint a Herceg-
halmi Gyereknap szervezôinek, Csóka Ágnesnek,
Farkasné Hörich Virágnak és Markovics Évá-
nak akik a vendégek vasárnapi szórakoztatásáról
gondoskodtak. 

Köszönet jár a Polgármesteri Hivatal mindazon
dolgozóinak, akik segítettek fizikai munkájukkal a
szálláshely berendezésében és a tisztaság megtar-
tásában – hiszen a gyermekeket el is kellett éjsza-
kára helyezni, este mosakodni stb. –melyhez a
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a
tábori ágyak kölcsönadásával, a Bicskei Tsz. az
ágyak szállításával járult hozzá.  Ha áttekintjük e
két nap történetét, úgy gondolom, joggal mondha-
tom, hogy településünk mindent megtett azért,
hogy kis vendégeink örökre Herceghalom barátai
legyenek. Mindezt Önkormányzatunk anyagi le-
hetôségeivel is támogatta. Köszönet a „cselekvô
caritatív” gondolkodásért a lebonyolításban.  Kö-
szönet a településünk lakosainak, akik egy ember-

ként álltak az ügy mellé, és két nap alatt 50 nagy
doboznyi adományt gyûjtöttek az árvízkárosultak
javára. 

Szeretném megköszönni polgáraink nevében
mindazon személyek támogatását, akik munká-
jukkal vagy anyagi támogatásukkal segítették e
nemes gondolat „a cselekvô caritas” valóra váltá-
sát. 

Lányi István

* * *
A Gyermeknapi rendezvényre érkezett árvíz-

károsult gyermekeknek már szombaton olyan él-
ményben volt részük, – ahogyan ôk fogalmaztak –
ez felejthetetlen lesz. Boldogan mesélték a Várban
tett sétájuk pillanatait, a Hadtörténeti múzeumban
látottakat. Dicsekedve mesélték, hogy amit ott lát-
tak, a – történelmi relikviákból –, felismerték és
nem maradtak szégyenbe. Szinte minden kérdésé-
re tudtak válaszolni a tárlatvezetô tanárnak.

Aztán itt Herceghalmon folytatódott a meglepe-
tések sora. Nem is gondolták, hogy ilyen szeretet-
tel és kedvességgel fogadják ôket – fiatalok, idô-
sek egyaránt. A finom ebédet, amelyet a Labdaró-
zsa Kórus tagjai készítettek és szervíroztak részük-
re, a sok jobbnál – jobb süteményt, amelyet a
Nyugdíjas Klub tett az asztalra, jóízûen elfogyasz-
tották. A délutáni mesejáték Biatorbágyon, majd a
késô éjszakába nyúló éneklés megadta az alaphan-
gulatát a másnapi idôtöltésnek. 

Érdeklôdésemre a gyermekeket elkísérô Kis-
kinizs polgármester asszonya Orosz Miklósné
elmondta, aki egy személyben az iskola egyik pe-
dagógusa is, hogy mennyire megörültek a meghí-
vásnak. Külön kiemelte, hogy szinte alig akarták
elhinni, hogy az ország másik szegletébôl ajánla-
nak nekik – egyedülállóan – ilyen tartalmas prog-
ramot ingyen. Elmondta, hogy településük szinte
minden házát érintette az árvíz. A szülôk is öröm-
mel vették tudomásul a meghívást elengedve
gyermekeiket erre a kirándulásra. Példa értékû az
a nagymérvû összefogás, amit ez a település be-
mutat. „Azt a számos csomagot, amelyet össze-
gyûjtöttek részünkre, hogy ezzel is segíteni kí-
vánnak az otthonmaradt, árvízkárosult családok-
nak, külön is köszönöm, valamint az Iskola igaz-
gatójának és a Képviselô – testületnek, hogy le-
hetôvé tették számunkra ezt a két felhôtlen na-
pot.”

Kalász László a szendrôi Apáczai Csere János
Általános Iskola igazgatója az egyik tanterem táb-
lájához vezetett, amely a gyerekek éjszakai szállá-
sa volt és csak rámutatott. Íme ékes bizonyítéka
annak, hogy miként vélekednek a gyermekek errôl
a nemes gesztusról. A rajzok és ákom-bákomok
között a jobb felsô sarokban keretben ez áll: „Kö-
szönyük, hogy itt lehettünk”. A helyesírást még
gyakorolniuk kell, mosolyodott el az igazgató, de
a lényeg azért kiolvasható. Számukra és számunk-
ra is nagy és örömteli esemény volt ez. Az össze-
fogás, a segíteni, tenni akarás szép és nemes pél-
dáját láttuk itt megvalósulni. Mindezt csak kö-
szönni tudjunk!

Lejegyezte: Hámor Szabolcs

Jubileumi rendezvényeink
Gyermeknap 2010

Árvízkárosult gyermekeket láttunk vendégül
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Már 2006-ban találkozhattunk a kitûnô elô-
adó mûvésszel, de most Községgé válásunk
25. évfordulójára rendezett ünnepségsorozat
alkalmából egy új oldaláról is megismerhet-
tük.  Hangversenye elôtt Csizmadia Zsuzsa
festômûvésznô, önkormányzati képviselô St.
Martin fotókiállítását, a mûvész ez irányú te-
vékenységét bemutató képeirôl adott tájékoz-

tatást. Ebbôl idézünk néhány gondolatot.
„Megtisztelô, de egyben nehéz feladat is egy
mindenki által ismert, nemzetközi hírû zenész
bemutatása. Ugyanakkor most fotókiállítást
nyitok meg, mint festômûvész. Mindkettô kü-
lön mûfaj. De ha a festészet és fotó kölcsönha-
tását vizsgáljuk, rájövünk, hogy a képzômûvé-
szet koronkénti változása, hívta életre a fotog-
ráfiát. St. Martin által kiállított fotókon nem
csak egy felvevôgép által rögzített pillanatot
láthatunk egy különös utazásról, hanem szinte
plasztikusan érezteti azt a világot, ami a kame-

ra elôtt megjelent. Ugyanakkor érzôdik a képe-
ken az egyéni kifejezésmód. Vagyis jelen van
a kamera másik oldala is. Én is jártam néhány
évvel ezelôtt Kínában, így a képek láttán
visszajöttek azok az élmények, illatok, ame-
lyeket az akkori utazásom során én is éreztem.
Képei egy izgalmas, változó, sokszínû világot
tár látogatói elé.

St. Martin a zenében tökéleteset alkotott, de
nem elégszik meg ezzel. Más kifejezési formá-
kat keres: verset ír, és íme, fotózik is. Mindezt
magas színvonalon. Köszönjük a kiállítást és
várjuk a koncertet”.

Az elmondottakat személyes élményeivel,
az utazás fárasztó, de érdekes epizódjaival
egészítette ki a mûvész. Így megismerhettük
kicsit bôvebben a kínai kultúra részeit, a gaszt-
ronómia kuriózumait, a barátkozás és kapcso-
latteremtés módozatait. Beszélt a hosszú és kü-
lönleges utazások körülményeirôl. Mindarról,

ami a fotók készítése elôtt és után történt, ez-
zel is közelebb hozva az élményt, amelyet a
képek közvetítenek.

Mindezek után következett a csodálatos,
hangulatos és kedves, kellemes összekötô szö-
veggel illusztrált koncert, ahol bemutatta brili-
áns tudását a szaxofonon és a pánsípon is. Ked-
ves színfoltja volt a mûsornak, amikor a közön-

séget is bevonta a zenélésbe. Hol énekelni kel-
lett, hol rejtvényt kellett megoldani, hol pedig a
ritmushoz kellett kíséretet adni. Gyorsan eltelt
az egy óra. Mindannyian még szívesen hallgat-
tuk volna tovább ezeket a kellemes dallamokat.

A jutalom sem maradt el a koncert végén.
Hosszú percekig ünnepeltük vastapssal a kitû-
nô mûvészt. A jó hangulatú koncert után szá-
mos autogram került kiosztásra. 

Köszönet a mûvésznek a koncerttért és a ki-
tûnô élményt nyújtó fotókért.

MOR

Herceghalom Községgé válásának 25. év-
fordulója alkalmából rendezett ünnepi ren-
dezvénysorozat keretén belül május 28-án
nyílt kiállítása Danielle Sablon festômûvész-
nônek és Gáll Gregor szobrászmûvésznek a
Községi Könyvtárban. 

A kiállítást Hász András fotográfus nyitot-
ta meg, aki elmondta, hogy mindkét mûvész
alkotását sokszor órákig elemezte, próbálta
megérteni a bennük rejlô, a mûvészek által
beleálmodott világot. Amikor erre a megnyi-
tóra felkérte ôt barátja a szobrászmûvész,
kissé zavarba jött. Eddig többször nyitott
meg kiállítást, értékelve, elemezve a közön-
ségre váró látványt, de most valami más ér-
zés kerítette hatalmába. Úgy érezte érti is,
meg nem is azt a mûvészek által megálmo-
dott világot, amelyet ô a fotóin keresztül ér-
zékeltet. Tudja, ezek képi megfogalmazásai

közel sem tükrözik a valós élményt. Az alko-
tások egyedi érzéseket váltanak ki a szemlé-
lôbôl és ezek egy külön világba repítik a né-

zôt. Ezért is javasolja, hogy ne csak felülete-
sen tekintsék meg a mûalkotásokat, hanem
különös átérzéssel nézzék a képeket és szob-
rokat. 

A szép számban megjelent közönség ez-
után a szobrászmûvész kérésének megfelelô-
en egy-egy mûalkotásnak címet adhatott,
olyat, amely bennük a látvány hatására meg-
fogalmazódott.  Gáll Isis hárfán és (édesany-
ja) Gáll Arielle zongorán, a közönség által
megnevezett mû címe alapján improvizáltak
egy – egy melódiát. Az egy cím, egy zene já-
tékban nagyon lelkes közönségre találtak. 

Aki ott volt, az elmondhatja, hogy egy kü-
lönleges kiállítás megnyitójának volt része-
se. Nem csak a festmények és szobrok látvá-
nya nyûgözte le, hanem egy ritka zenei cse-
megében is gyönyörködhetett.

Hámor 

A fotókiállítás megnyitóján A koncerten

A kiállításon                      Fotó: Hámor Szabolcs

St. Martin fellépése községünkben

Helyi mûvészek kiállítás-sorozata

Gáll Gregor és Danielle Sablon kiállítása
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Tizenharmadik alkalommal került meg-
rendezésre a Tornacsarnokban május 15-én
dalos rendezvényünk. Sokak szemében
misztikus, szerencsétlen, babonás ez a 13-as
szám. De mi igenis szerencsésnek tartjuk
magunkat, hogy ilyen sokszor tudtunk ott-
hont adni az éneklésnek, zenélésnek, gyak-
ran a táncnak is – kezdte bevezetôjét Zsohár-
né Strikker Katalin tanárnô – mûsorvezetô,
majd így folytatta:

Örömünkre szolgál, hogy jelenlétével
megtisztelte rendezvényünket: Csenger Za-
lán Zsolt országgyûlési képviselônk, Biator-
bágy polgármestere dr. Palovics Lajos, Etyek
polgármestere Szûcs Lajos, Schnaider Lász-
ló községünk polgármestere, Schnaider
Lászlóné a Herceghalom Német Kisebbségi
Önkormányzat elnöke, Keller László volt or-
szággyûlési képviselônk, aki egyetlen alka-
lommal sem hiányzott találkozóinkról, to-
vábbá a Képviselô-testületünk  tagjait, Var-
ga-Tóth Csabát a Herceghalom Általános Is-
kola, Óvoda és Könyvtár intézményvezetô-
jét, Márkusné Vörös Ibolya óvoda vezetôt és
Herceghalom Civil szervezeteinek képvise-
lôit.  

Itt szeretnék köszönetet mondani a Her-
ceghalomi Nyugdíjas Klub tagjainak, akik
pompás süteményeket készítenek nekünk
minden alkalommal. Köszönettel tartozunk
Müller Árpádnak és munkatársainak a terem
berendezésének helyszínre szállításáért. A
Fantázia Virágboltnak a dekoráció elkészíté-
séért, Tompos Attilának és azoknak a fiata-
loknak, akik tegnap este segítettek a Torna-
csarnok berendezésében. A jó hangulat foko-
zásáért szomjoltó bort ajánlott fel néhány he-
lyi borosgazda. 

A Biatorbágyi Kábeltévé munkatársai
gondoskodnak arról, hogy akik nem tudtak
eljönni, élô -egyenes adásban élvezhessék
mûsorunkat, - köszönet mindannyiuknak.

Elsôként az 1959-ben alakult  Biator-
bágy-Sóskút Szakály Mátyás Férfikórus
mutatkozott be. Sokat köszönhetnek névadó-
juknak, aki 1999-ig dirigálta a kórust. Meg-
számlálhatatlanul sok fellépésük volt az 51
év alatt. Sikeresen szerepeltek minôsítô ver-
senyeken, 2007 óta pedig aranydiplomával
büszkélkedhetnek. Elsô lemezük is ekkor 
jelent meg „Alleluja” címmel. Karnagyuk
2005 óta Feleki László. A „Fiúk”, ahogy 
mi hívjuk ôket, változatos programjukkal,
férfias éneklésükkel mindig elkápráztatnak
minket is. 

Az 1979-ben alakult Népdalkör – Biator-
bágy volt a következô fellépô. A három évti-
zed alatt számos helyszínen énekeltek. Cél-
juk a magyar népdalok megismerése, meg-
szerettetése, a népdalkincs ápolása. Az or-
szág minden tájegységérôl gyûjtik és éneklik
dalaikat. De az erdélyi, felvidéki nótákat is
szívesen éneklik. Mûsorukat színessé teszi a
citerajáték is. Szép harmóniában dalol együtt
fiatal és nagymamakorú a kis csapatukban. A
népdalkör vezetôje Köllô Attila.

Az 1993-ban alakult Rosmarin Hagyo-
mányôrzô Kórus – az Etyeki Németek
Egyesületének Népdalköre. Céljuk, hogy
megôrizzék és átadják a fiataloknak a sok

szép dalt, amit elôdeik énekeltek Etyeken.
Számos kórustalálkozón, nemzetiségi feszti-
válon léptek már fel. Többször jártak testvér-
városukban Remshaldenben. Etyek Kultúrá-
jáért díjat kaptak 2002-ben. Bronz és ezüst-
minôsítéssel is büszkélkedhetnek eddig.
Nemrégiben a LANDESRAT minôsítésen
kiemelt ezüstminôsítést kaptak. Ehhez külön
is gratulálunk. Vezetôjük Buzál Jánosné.

A herceghalomi Labdarózsa Kórus
Egyesület tagjai 16 évesek – folytatta az is-
mertetést a mûsorvezetô. Szeretném ezt
mondani, de sajnos pontosítanom kell, 16
éve alakult éneklô csapatunk. A közel 2 évti-
zed alatt gyakran léptünk fel fôleg Hercegha-
lom község rendezvényein, de a térségben is
többször szerepeltünk dalos társaink meghí-
vására: Zsámbékon, Etyeken, Biatorbágyon,
Budaörsön, Tárnokon. Jártunk testvérközsé-
günkben, Mehrstettenben is. Fontos szerepe
van egyesületünknek a partnerkapcsolat ápo-
lásában is. 2004 óta civilszervezetként is mû-
ködünk. Messze földön híres a lángosunk és
bográcsban is fôzünk ha kell, finomságokat.
Mûsoraink változatosak: népdal, népdalfel-
dolgozás, kórusmûvek, német dalok. De új-
abban zenekari kísérettel is fellépünk. „Gyu-
ri” a gitáros a modern hangzásokat is felvál-
lalja. Országos minôsítésen bronz fokozatot
kaptunk. Vezetônk a kezdetek óta: dr. Lipka
Sándorné.

A zenés délutánt az Alte Edecker Musika-
ten Fúvószenekar mûsora zárja. A zenekar
múltja 1979-ig nyúlik vissza. Több év kiha-
gyás után 2007 óta ismét aktívak. Nagy részt
vállalnak falujuk hagyományainak ápolásá-
ban, építésében. Herceghalomban is gyakran
és szívesen látott vendégek, zenés ébresztô
augusztus 20-án, vagy mint most a majálison.
2009-ben „Etyek Kultúrájáért” kitüntetésben
részesültek. Vezetôjük Merics László.

A Labdarózsa Kórus közös fellépésre vál-
lalkozik az etyeki zenekarral. A  merhstette-
ni barátaink tiszteletére mindig felcsendül
egy dal a kórustalálkozónkon. Ezt a kottát a
mehrstetteni kórustól kaptuk, „Singen ist Le-
ben” címmel. A dal arról szól ami az együtt
dalolás lényege, hogy „Az éneklés az élet, az
öröm, a szeretet, ami kinyitja a szíveket. A
zene a remény, a béke, a barátság hordozó-

ja”. Végül  a „Muzsika hangja” címû népsze-
rû musical egyik dalával zárta a Labdarózsa
Kórus a szereplését. 

Az Alte Edecker Musikaten Fúvószenekar
zárta a hagyományos, immár 13. alkalommal
rendezett dalos kistérségi fesztivált. 

A hagyományoknak megfelelôen idén is
köszöntötték azt a kórustagot, aki már 10 éve
együtt énekel velük. Idén Vitovszkiné Var-
ga Izabella érte el ezt a szép kort.

Sokat köszönhetünk Herceghalom Község
Önkormányzatának és Képviselô – testületé-
nek, akik az anyagiak rendezésében mindig
segítségünkre vannak. Éppen ezért kérem
Schnaider László polgármestert, hogy ve-
gye át emléklapunkat és tolmácsolja köszö-
netünket a Képviselô-testület felé.

Végül, de nem utolsó sorban kórustár-
saim nevében köszöntöm közelgô szüle-
tésnapja alkalmából vezetônket dr. Lipka
Sándornét, Évát. Hiába múlnak az évek, 
az Ô energiája nem múlik, nem fogy. Ké-
pes minden szerdán énekelni, próbálni ve-
lünk. Elviselni a hamis hangokat, suta 
rit-musokat. Miatta gyakran kerülünk oxi-
gén-hiányos állapotba, mert szerinte „nem
kell folyton levegôt venni”. Karjaival gyak-
ran hiába integet, rá se nézünk. Nélküle nem
mennénk semmire. Lelkesedése mindig to-
vább lendíti együttesünket. Köszönjük mun-
káját!

Lejegyezte:Há-MOR

A kórustalálkozón                                                                                    Fotó: Hámor Szabolcs

Kórustalálkozó 2010
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Kirándult az iskola…

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriu-
ma a megalakulása óta négyévenként gyermeknapi ki-
rándulásra hívja az általános iskola tanulóit.

Ily módon voltak már eddig a tanulók Zánkán, Pálkö-
vén, Horányban, és most Tatán. Támogatóinknak is kö-
szönhetjük, hogy élmény dús kétnapos programot tudtunk
biztosítani diákjainknak, egyúttal szüleik pénztárcáját is
kímélve. Az iskola pedagógusai most is remek programot
szerveztek, és nem kevés fáradozással bonyolították le a
túrákat sportversenyeket, vetélkedôket és a számháborút.

* * *

Elcsípett mondatok, 
beszélgetéstöredékek, 

naplórészletek 
a tatai kirándulásról…

Szemfüles száguldó riportereink mindenütt figyeltek,
ahol csak valami hírt véltek felfedezni.

� Csütörtök reggel mi, felsôsök a vasútállomásra
trappoltunk, a kicsik meg az iskolához.

� Olyan hosszú volt az út! Ráadásul még cipelni
azokat a nehéz csomagokat! Semmi limuzin, meg inas!
Micsoda világ ez! Ráadásul a csomagcipelésben még a
körmöm is letörött. Pedig tegnap voltam a manikûrös-
nél! Ki fizeti ezt meg nekem?

� Szembetalálkoztam egy alsós kislánnyal. Bezzeg,
neki az apja cipelte a csomagot, ô meg  jó hangosan
nyûglôdött mellette:  „Persze, a nagyokkal kivételeznek,
ôk vonattal mehetnek, és mi miért nem?”

� Végre megindult alattunk a vonat. Az udvariasság
hiányában (jellemzôen), de mégis mindenkinek jutott
hely, csak a tanároknak nem. (Nem baj, tanuljanak meg
Ôk is tolakodni!) 

� Mindenki éhes lett, és majszolni kezdett. Az egész-
ségtudatosabb diákok persze chips- szel és Colával töm-
ték magukat. Hatalmas mennyiséget tudtak Tatáig eltün-
tetni. Számtanpélda: Mennyit fogyaszthatnak 100 km-en?

� Pontosan 32.413 lépés volt a vasútállomástól az út
az Öreg Tó Motelig. Mivel minden lépés 1200 joule-t
von el a szervezettôl, nem lehet csodálkozni, hogy rög-
tön megéheztünk!

� Én nem fogok azokkal a „lovakkal" egy házban
aludni! Ezt komolyan gondolták a tanárok? Igaz, hogy a
haverokkal mi éjjel nem akarunk aludni, mert kime-
gyünk megnézni a pesti lányok szállását. De nehogy má’
az a kis majom is velünk legyen! Persze, ha akar csajoz-
ni, akkor lakhat velünk. 

� Várjátok már az akadályversenyt? Várjuk, de elôt-
te pihenünk! Az akadályversenyrôl kérdezel?

Mér’, hát volt? Huú, akkor  azt átaludtam!
� Bûnügyi riporter kollégáimat a kicsikhez szalasz-

tottam. Az a hír érkezett, hogy ott rablás történt. Az
egyik ágyról szétszórt rágók, és csokik tûntek el, az
egyik elsô kirándulósnak meg a pénze… én alig vártam,
száguldó kollégáim visszatértét a szenzációs riporttal.
De lelombozódva mesélték, ebbôl nem lesz fôhír. Az
édességeket a szobatársak ették meg, a kárvallott kisfiú-
nak a pénze pedig tényleg elveszett. Az ezresét jégkrém-
re, üdítôre, nyalókára és csokira váltotta.

� Ne kérdezzetek minket, hogy milyen volt a kirán-
dulás.

Mi a kosárpályán voltunk meg hát FÜRÖDTÜNK a tó-
ban. 

– Nem volt hideg a víz? – De, délelôtt még hûvösnek
tûnt, de akkor gondosan ruhástól dobáltuk egymást a
vízbe, aztán meg hoztunk törülközôket is. 

Nem is betegedett meg tôlünk senki!
� Sajnos a bátorságpróbát lefújták este, mert az elpu-

hult felnôttek szerint nem jó játék felhôszakadásban fut-
kározni. Mi viszont – akik kifértünk az ablakrácson –
bátran kilopakodtunk, és megközelítettük a pesti lányok
házát. Bátorságunk csak visszatéréskor hagyott el, ami-
kor a tanárokat megláttuk. 

� A kajáról kérdezel? A tájékozott elsôsök nem ér-
tették, hogy a svédasztal hogy ért ide reggel nyolcra a
messzi Svédországból?

� Rengeteget ettünk. Az a sok szénhidrát! Meg a
zöldség se a bio piacról való! Ha ezt otthon látnák!  Gon-
doltam, igyekezni kell, mert hátha nem jut, de mire ezt
végigettük, ismét tele lett az asztal. Ez már kitolás! De
pótolni kell az egész éjszaka elpocsékolt energiát. Na,
csak még egy szelet zsíros kenyeret…

� Kár, hogy egyszer minden véget ér. Így ez is. A
csomagok hazafelé talán még nehezebbek voltak a vizes
ruhák miatt, de az út, mintha rövidebb lett volna. 20
percben rögtön el is meséltem mindent telefonon, és ek-
korra már haza is értünk.

� Nagyon jól éreztem magam. Igazi gyereknap volt
számomra. Felejthetetlen. Pedig hát végül is mi történt?
Elmentünk, ott voltunk, nem aludtunk, visszajöttünk.
Kész. ENNYI.

Görömbei Blanka

* * *
Iskola

Utolsó tanítási nap: június 14. Magántanulók osztá-
lyozóvizsgája: június 15.

Tanévzáró és ballagás: június 19. 9.00 óra
Javítóvizsga: augusztus 30.
Tanévnyitó és elsô tanítási nap: szeptember 1.

* * *
Óvoda

Nevelés nélküli munkanap: június 14.
Nyári szünet: július 19–augusztus 22-ig

* * *
Kihívás napja: június 8. 16.00 óra

Június 10. 18.00 óra Zenei koncert /növendékhangver-
seny és jövô évi hangszerválasztási lehetôség/ 

Varga-Tóth Csaba

* * *
Sport hírek

Kismaroson rendezték meg a kisiskolák közötti (200
fô alatti) 7–8. osztályos  lányok kézilabda megyei dön-
tôt. Iskolánk lányai a megyében Penc után a II. helyezést
érték el.

Perbálra hívtak meg bennünket május 19-én a Kihí-
vás Napjára. Tavaly labdarúgásban és kézilabdában is
elhoztuk a vándorkupát, amit most meg kellett védeni.

A kézilabdás lányoknak ez sikerült, újra elsôk lettek.
Sajnos a fiúk a labdarúgásban a rosszabb gólarány miatt
csak a III. helyet érték el az öt csapatból.

Széchenyi Zoltán tornatanár

* * *
Budapesti Judo Diákolimpia

Diósdon rendezte meg május 8-án, a 2010. évi diáko-
limpiát a Budapesti Judo Szövetség, ahol Gáll Orion
herceghalmi lakos a diák "D" korosztály, – 42 kg-os
súlycsoportjában – Arany érmet szerzett, úgy, hogy
minden meccsét ipponnal – a legnagyobb arányú gyôze-
lemmel – nyerte.

Grunda Zoltán, 
a Randori Judo Team csapat vezetôje

* * *
„A Világ Éneke”

Az etyeki Pincefesztiválon megrendezésre kerülô IX.
Térségi Gyermekmûvészeti pályázaton elsô és második
helyezést értek el Gáll Isis és Gáll Orion herceghalmi
gyerekek. A felkészítô tanáruk Görömbeiné Szalayi Ág-

nes – szintén herceghalmi lakos, – aki két éve a biator-
bágyi Pászti Miklós Alap Mûvészeti Iskolának a képzô-
mûvészeti tanára.

A pályázat címéhez – „A Világ Éneke” – híres mo-
dern gobelin sorozat adta az ötletet, melynek bemutatá-
sára vállalkozott megnyitó beszédében a Herceghalmon
élô belga származású zongoramûvésznô Gáll Arielle. A
kiállított munkák festett zászlók, textil kollázsok és
üvegmunkák voltak.

A megnyitó különleges élménye volt Gáll Isis hárfa-
játéka, mely édesanyja zongorakíséretével, improvizáci-
óval fogalmazta meg a modern apokalipszis gondolatát.

A kiállítás szervezôje Lakatos Lilla képzômûvészeti
tanár Etyeken.

* * *
Nyelvi nap

Tízedik alkalommal rendeztük meg a Nyelvi Napot,
amely Német Nyelvi Napként indult. Miután a tanulóink
angolt is kezdtek tanulni, így ôk is kaptak lehetôséget a
szereplésre Idegen Nyelvi Nap címmel. Tavaly óta a
magyar nyelvû produkcióknak is teret adunk, így lett há-
romnyelvû az elôadás.

Rendkívül sokszínû volt a program. Láthattunk ma-
gyar néptáncot, német és angol nyelven vidám jelenete-
ket. Hallhattunk dalokat és az érdi megyei kiejtési verse-
nyen részt vett nyertes tanulók elôadásában klasszikus
mûveket. A „Kis drámások” egy népmese – átiratot, az
Irodalombarátok egy diáktréfát adtak elô.

Rendkívül lelkesek voltak a szereplôk, a közönség
pedig fergeteges tapssal jutalmazta fáradozásukat.

Kellemes hangulatban telt a délután, élvezhettük az
emberi nyelvek sokszínûségét. Köszönet a felkészítô
tanároknak, a jelmezek és díszletek elkészítésében segít-
séget nyújtóknak.

Vitovszkiné Varga Izabella

* * *
Az iskolában május 21-én tartottuk a Nyelvi Napot.

Az egész iskola nagyon sokat készült rá.
A szünetekben, folyosókon csak angol és német szö-

vegek röpködtek. A diákok a szerepüket tanulgatták,
míg mások a hangjukat melegítették be.

A 7. osztály a Gyûrûk ura paródiáját adta elô. A pró-
bákon nem értettük, hogy Lajos bácsi miért nem fogja
fel, hogy a hatalom nem nála van, hanem annál, akinél a
gyûrû. Német órákon pedig rájöttünk, hogy Iza néni fan-
tasztikus tánctanár.

Köszönjük szépen a kellemes órákat és a lelkes segít-
séget a tanároktól!

Enyedi Kinga
* * *

Pályázat

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár
pályázatot hirdet óvodapedagógus, dajka, takarító
munkakör betöltésére.

Bôvebb tájékoztatás kérhetô:
Varga-Tóth Csaba, intézményvezetôtôl
és a Polgármesteri Hivatalban
www.kozigallas.gov.hu

* * *
Lapzártakor érkezett

Varga Tóth Csaba az Általános Iskolánk igazgatója
június 5-én és 6-án Kiskinizs községben az árvízvédeke-
zésben négy diákkal együtt segített. A 6. osztályos Vá-
radi Norbert, és  Kerekes Róbert valamint  a 7. osztályos
Petrik Ábel és Tóth Károly döntött úgy, hogy kiveszi ré-
szét a munkából. A települést körbevette a víz és így
minden dolgos kézre szükség volt a védekezésben.

Emberi segítôkészségüket mindannyiunk nevében
ezúton köszönjük!

- há -

SULI HÍREK ~~
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Könyvtárunk olvasótermében elôadást tartott dr.
Raffay Ernô történész, – volt honvédelmi államtitkár,
a Károli Gáspár Református Egyetem Magyar Törté-
neti Tanszék vezetôje – a Herceghalomi Polgári
Egyesület rendezésében, amelyen megjelent Csenger
Zalán Zsolt országgyûlési képviselônk. Makay István
megnyitó szavai után, megemlékeztünk Trianon má-
ig ható nagyhatalmi „békediktátumának” eseménye-
irôl és következményeirôl. Az I. világháborút lezáró,
hazánk sorsát immáron 90 éve befolyásoló „béke-
szerzôdés” generációkon át kibeszéletlen maradt.
Számos történelmi ténnyel, adattal világította meg
hallgatóságának, mely összefüggések vezettek ehhez
a „békeszerzôdés" (ma már egyre többen diktátum-
nak nevezik) aláíráshoz. A tárgyalásokra a magyar
felet meg sem hívták, csak az aláíráson volt „lehetô-
ségük” részt venni. Tudjuk és sokan a családjaikban
átélték és élik, a szomszéd országokhoz kényszerített
magyarság soha nem lehet teljes jogú állampolgár.
Sôt már annak is örülhetett, ha megalázottan is, de
legalább békén hagyták ôket, miután gyakran volt ré-
szük üldöztetésben – amely sajnos mind a mai napig
tapasztalható. A wilsoni önrendelkezési elvek csak
írott malasztok voltak. Fájó, hogy az ország határain
túl – katonaként meghalt dédnagyapák, még ma is
idegen földbe nyugszanak: Isonzó, Gallicia, Erdély
elcsatolt területein.

A megemlékezésünket a Millecentenáriumi em-
lékmûvünkön a Himnuszunk eléneklése közben el-
helyezett koszorúzással zártuk.                     

Lányi István

A „Nemzeti összetartozás napja”
Megemlékezés a Trianoni békeszerzôdésrôl (1920. június 4.)

Egészségünkért – Sikeres nap az Abacus-nál

A megemlékezésen                                                                                    Fotó: Hámor Szabolcs

Megnéztük… Megcso-
dáltuk... Hát ez valami kü-
lönleges... Kívülrôl is
szép, impozáns, de belül-
rôl?… Modern és impo-
záns... Büszke vagyok rá,
hogy itt lakom ...És az
Egészség és Wellnes prog-
ramok... Micsoda lehetô-
ségek... Kipróbáltuk… Ez
szinte csoda számba
megy... és a helyi lakosok-
nak ráadásul ingyen…
Egyszer – egyszer ezután
is eljövök... Ilyen és ehhez
hasonló megjegyzések
hangzottak el május 26-án
az Abacus szálló halljá-
ban.

Selmeczi Vilmos, a szálloda igazgatója
pontos felvilágosítással szolgál. Az elôzetes
várakozásnak megfelelôen mintegy 140 fô
vett részt az általunk szervezett különleges
Egészség- és Wellnes napon, aminek nagyon
örülök. A kora délutáni órákban fôként az
idôsebb korosztály képviseltette magát, míg
késôbb a fiatalabbak is megérkeztek. Néhány
helyi lakost már ismertünk az úszásoktatás
kapcsán, de a többség most elôször látogatott
el hozzánk, ígérve, hogy ezen túl, ha szerét
ejtheti, sûrûbben találkozunk vele.  

A siker egyik forrása a jól választott, nívós

és különleges szûrôvizsgálati program, ame-
lyet összeállítottunk. Ehhez társult az ingye-
nesség, amit a mai gazdasági helyzetben nem
lehet figyelmen kívül hagyni. Az életmódvál-
tozáshoz komoly orvosi javaslatokat tudtunk
adni, amelyekhez a nálunk elérhetô progra-
mokat ajánlottunk. A legnépszerûbb tréner,
Rakovszky Lujza ajtaja elôtt szinte sorban
álltak az allergiaszûrés és életmód tanácsa-
dásra várva. Ki kell emeljem a vércsepp ana-
lízist, amelyet Beé Dániel készített, valamint
Gál Judit diszlexia vizsgálatainak és tanácsa-
dásainak népszerûségét. A gyermekek lubic-

kolása mellett a felnôttek a szauna – szeán-
szoknak hódoltak a legszívesebben olyannyi-
ra, hogy három ilyen teltházas programot kel-
lett levezényelnie munkatársainknak.

Kiderült az is, hogy egyre többen szeretik
a természetes rostos üdítôket – amit ingyen
fogyaszthattak vendégeink – narancsból pél-
dául 50 kg-ot használtak fel a Vitamin Bár
felszolgálói.

Ezen a sikeren felbuzdulva, legközelebb
Biatorbágy lakosait hívjuk meg egy hasonló
Egészség- és Wellness napra. Sôt, elôkészü-
letben van egy játékos fejtörô vetélkedô, ame-
lyet a Zsámbéki – medence települései között
szerveznénk. A nyertes település szintén egy
ilyen programot fog nyerni. De az ez évi prog-
ramoknak ezzel még nincs vége: tartogatunk
egy meglepetést a herceghalomi lakosok ré-
szére is – fejezte be tájékoztatóját az igazgató. 

Mi pedig mindannyiunk nevében köszöne-
tünket fejezzük ki a nagyvonalú, színvonalas
vendéglátásért, egészségünk megôrzéséért
tett fáradozásaikért. Ezek a programok, vizs-
gálati módszerek nem tartoznak az olcsó ka-
tegóriába, így különösen érthetô, hogy aki
ezeken részt vett, csak üdvözölni, dicsérni
tudta ezt a kezdeményezést. A munkatársak
hozzáállását, szívélyességét, segítôkészségét
szinte minden megkérdezett kitûnônek mi-
nôsítette.

Köszönjük! Várjuk a folytatást.
Hámor

Rakovszky Lujza allergiaszûrése                   Fotó: Hámor Szabolcs



2010. június

1100 HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ

Mezôgazdasági összeírás
A Központi Statisztikai Hivatal Értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2010. évi XXIV.

törvény elôírásai alapján általános mezôgazdasági összeírást hajt végre 

2010.június 01-21 között.

Az összeírás célja, hogy a magyar mezôgazdaságról pontos és hiteles képet adjon a gaz-
daságirányítás, az Európai Unió és a gazdálkodók részére 

Összeíróink valamennyi településen gyûjtik az adatokat, amelyek a statisztikai törvény
rendelkezései szerint kizárólag statisztikai célra használhatók.

Az adatszolgáltatás kötelezô!

Kérjük, fogadják bizalommal az igazolvánnyal ellátott összeíróinkat, legyenek segítsé-
gükre az összeírás gyors és szakszerû lebonyolításában.

Ingyenesen hívható zöld szám: 06/80/200 224

Központi Statisztikai Hivatal

A Herceghalomi Hírmondó kö-
vetkezô (XII/7) lapszáma
augusztus 5-én (csütör-augusztus 5-én (csütör-
tök)tök) jelenik meg. Lapzárta
július 30-ánjúlius 30-án (péntek) lesz.
Kéziratok, hirdetések ezidáig
adhatók le a Szerkesztôség ré-
szére a Polgármesteri Hivatal
titkárságán, vagy elküldhetôk a
Szerkesztô e-mail címére.

a Szerkesztô

ÉRTESÍTÉS

A parlagfû elleni védekezésrôl
Felhívjuk a Tisztelet Lakosság figyelmét, hogy közeledik a „parlagfû-szezon”!
Bizonyára mindenki számára ismeretes, hogy mind egészségügyi, mind gazdasági

szempontból jelentôs problémát okoz az allergén növények nagymértékû elterjedése. 
Akinek a tulajdonában vagy használatában lévô terület, telek gazos, parlagfüves, a

gyomnövények elleni védekezése nem megfelelô, annál július 1. naptól az élelmiszerlánc-
ról és hatósági felügyeletérôl szóló törvény értelmében közérdekû védekezés rendelhetô
el, mely azonnal végrehajtható. Ennek költsége a tulajdonost, ill. földhasználót terheli,
melyhez hozzáadódik az ezzel egy idôben kiszabható növényvédelmi bírság összege is.

Fontos szabály, hogy az ellenôrzés és a közérdekû védekezési munka folytatása során a
hatóság és a védekezést végzô vállalkozó a lezárt területre is beléphet.

Fentiek értelmében kérjük Önöket, hogy fokozottan figyeljenek ingatlanaik és az ingat-
lanok elôtti közterület tisztán tartására és gyommentesítésére, így enyhítve az allergiában
szenvedô lakosok tünetein. Köszönjük az együttmûködésüket.

Herceghalom Község Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala

További információk: Mezô Judit településfejlesztési és környezetvédelmi ügyinté-
zônél az 530-560-as telefonszámon.

Kellemeset a hasznossal...
Az idei parlagfû-mentesítési és felderítési akció június 26-án /szombaton/ kerül

megrendezésre. A versenyt Pest Megye Önkormányzata hirdette meg. Ebben az évben is
egy 4 millió Ft értékû játszóteret nyerhet a legaktívabb település! Az elôzô években szép
számmal jöttek el községünk lakói a rendezvényre, és fejezték ki egyetértésüket törekvé-
seinkkel. Szeretnénk, ha idén is sokan támogatnák a kezdeményezést aktív részvételükkel,
hiszen az allergén gyomok írtása közös érdekünk. 

Az esemény reggel 8.15-tôl kezdôdik és 12.30 óráig tart. A versenybe nevezô csapatok
szombaton reggel a KEK-nél jelentkezhetnek. Egy csapatba 8–10 fô jelentkezhet.

Amellett, hogy újra megtisztítjuk a falut a gyomoktól, megint sok vidám programmal,
értékes nyereményekkel és jó hangulattal várunk minden érdeklôdôt, kicsiket és nagyokat
egyaránt és idén is sok hasznos tanáccsal fog segíteni minket az ÁNTSZ. Aki teheti, jöj-
jön kerékpárral, hogy a távolabb esô területek felderítése könnyebb legyen. 

Az elsô helyezett csapat tagjai a veresegyházi medveparkba nyerhetnek belépôt majd!
Jelenleg szervezés alatt van egy ingyenes allergiavizsgálat megvalósítása, melyre azokat
is szeretettel várjuk, akik a versenyben nem vesznek részt! 

Legyen ez most is ez egy írtó jó nap!
Szervezôk

További információk: Mezô Judit településfejlesztési és környezetvédelmi ügyintézônél: 
tel.: 530-560, e-mail: kvm@herceghalom.hu

Kerékpártúra
A Budavidék Zöldút Szövetség szer-

vezésében megrendezésre került május
8-án a már hagyományosnak mondha-
tó, a Madarak és Fák Napjához kötôdô
tavaszi kerékpártúra. Idén Perbál volt a
házigazdája a rendezvénynek. Kiváló
volt a helyszín, finomak a helyi ételkü-
lönlegességek és rengeteg játék között
válogathattak a gyerekek.

Herceghalomról huszonhárman in-
dultunk el a találkozóra a 42 km hosszú
Herceghalom–Zsámbék–Tök-*Per-
bál*–Budajenô–Páty–Herceghalom út-
vonalon.

A jó idô, a szép táj, a szíves vendég-
látás felejthetetlen élménnyé kovácso-
lódott emlékezetünkben.

Benedek Árpád

Még egyszer 
a biztonságunkról
Herceghalomban június 1-jétôl be-

üzemelésre kerültek, a község közle-
kedését ellenôrzô kamerák. Ezek figye-
lésére és ellenôrzésére a Körzeti Meg-
bízotti Szolgálat illetôleg a Közterü-
let Felügyelet munkatársai jogosul-
tak. A kamerarendszer fontos szere-
pet fog betölteni Herceghalom közleke-
désének és  közbiztonságának erôsítésé-
ben.

Fontossága már most is érzôdik, 
mivel csökkent az illegális teherautó
forgalom. A rendszer segítségével si-
került beazonosítani egy lopással fog-
lalkozó bûnözôcsoport jármûvét. Re-
ményeink szerint ez a kamerarendszer,
– teljes kiépítését követôen, – mini-
málisra fogja csökkenteni a bûncselek-
mények számát. Továbbá komoly ered-
ményeket érünk majd el a felderítésben
is.

Biatorbágy Nagyközség 
Közbiztonságáért Alapítvány
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Napközis tábor a KEK-ben
A nagy érdeklôdésre való tekintettel idén az Önkormányzat ismét napközis tábort szer-

vez a KEK-ben.
Két turnus indul: július 5–15-ig és augusztus 2–13-ig, hétköznaponként 9–15 óráig. 
Jelentkezési határidô: június 25-ig. Bôvebb információ: Izsák Irén 06-70-332-8982

Szent István napi ünnepség
(Elôzetes!)

2010. augusztus 19.
17 óra Ünnepi Szentmise a Templomban
18 óra Községi Ünnep a településközpontban
19 óra Pincétôl a Padlásig – helytörténeti, kézimunka és iskolatörténeti kiállítás 

a Magtárban
20 óra Utcabál a Sportpályán felállított sátorban

2010. augusztus 20.
8 óra Zenés ébresztô
9 óra Szent István napi Kispályás Labdarúgó Kupa

A helyi rádióról

Kedves Herceghalmiak!

Várhatóan ez év IV. negyedévében
megszólaló helyi kisközösségi rádió a
„Herceghalom Rádió" mûködtetéséhez
keresek társakat.

Rovat-szerkesztôk jelentkezését várom
pl. a következô rovatok szerkesztéséhez:
Baba-mama rovat; Nyugdíjas hírek;
Rendôrségi hírek; Programajánló – hová
menjünk kikapcsolódni; Helyi hírek, he-
lyi aktualitások – könyvtár – iskola –
óvoda – KEK; Környezetvédelmi rovat –
zöld magazin; Miénk a jövô, ifjúsági ro-
vat; Civil kurázsi – a civil élet hírei, pá-
lyázati lehetôségek, segítség a civil szer-
vezetek mûködéséhez; Hazai és nemzet-
közi kitekintés; Egyházi hírek; Ottho-
nunk Herceghalom; és még ami menet
közben adódik. Várom hírszerkesztôk és
hírolvasó-mûsorvezetôk, valamint tech-
nikai munkatársak jelentkezését is. 

2010. június 30-ig.

A rádió kezdetben  csak rövid adásidô-
vel mûködne addig, amíg a csapat össze-
rázódik és kialakul a végleges adásme-
net. A rádiós stábhoz való csatlakozás
egyedüli kritériumának gondolom  a
nagykorúságot. Nemhez tartozás és élet-
kor nem számít. A változatosság érdeké-
ben azért jó lenne, ha lennének jelentke-
zôk mindkét nem képviselôi közül.

Családias hangvételû közvetlen rádió-
zást képzelek el, így aztán még a na-
gyobb rádióknál megkövetelt jó orgánu-
mot sem tartom fontosnak esetünkben.

Viszont fontos tudni, hogy a kisközös-
ségi rádiózás inkább hobby, mint kerese-
ti lehetôség. Lényeges az elkötelezettség,
a kitartás, hiszen ha elindul az adás, ak-
kor a kiválás fennakadást okozhat. Ezért
aztán örülnék a sok szabadidôvel rendel-
kezô nyugdíjas társak jelentkezésének,
természetesen a fiatalabb, de lelkes még
aktív korúak mellett.

Hölgyeim és Uraim! Én már dolgoz-
tam hasonló rádiónál, higgyék el érdekes
és jó idôtöltés. Ôszinte szívvel ajánlom
mindenkinek. Érdeklôdjenek, jelentkez-
zenek, 2010. június 30-ig.

Telefonon: 06/30-512-3810
E-mailben: szgyorgy.szabo@gma-

il.com
Várom Önöket.

Szabó György

A Vöröskereszt javaslata
Hogyan szabaduljunk meg a régitôl?

Megunta régi ruháját? Nem kell kidobni, hiszen a Vöröskereszt gondoskodik róla, hogy
megunt ruháit, cipôit a megfelelô helyre, ruhakonténerbe tegye. Május végétôl a faluban
három helyen a szelektív hulladékgyûjtôk mellett felállított konténerbe lehet tiszta és még
viselhetô állapotban lévô cipôket, ruhákat elhelyezni. A konténereket rendszeresen azonos
idôpontban ürítik attól függôen, hogy milyen ütemben gyûlnek a ruhanemûk.

A konténerek külsô felületén megtalálható minden olyan információ, amelyet az adomá-
nyozónak tudnia kell. A Vöröskereszt az összegyûjtött ruhanemût, az arra rászorulók ré-
szére térítésmentesen átadja.

Vöröskereszt helyi vezetôsége

KEK hírek...
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HIRDETÉS

2010. június

Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu

Nyomás: Reprint Stúdió Kft.
Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

NAPKOLLEKTOROK
100 % alternatív energia,

SEMMI GÁZ!
Melegvíz készítés, medence fûtés

NAPENERGIÁVAL
Tanácsadás-optimális megoldások.            

Központi-, mobil- és split klímák forgalmazása,
telepítése, javítása

G A R A N C I Á V A L !
MEDIPRONTO Kft. Herceghalom  

Telefon: 23/312-877, +36-20-945-3438

Rákszûrés
Lányok, Asszonyok figyelmébe

Június 11-én (pénteken) 
13 óra és 18 óra között 

az Orvosi Rendelôben vizsgálattal egybekötött, ingyenes Nô-
gyógyászati Rákszûrést szervezünk.

A vizsgálatot Dr. Mészáros Gábor nôgyógyász – onkológus
szakorvos végzi.

Elôzetes bejelentkezés nem szükséges!

Herceghalom Eü. Szolgálat

Tájékoztató
Kéményseprô-ipari közszolgáltatás ellátása Pest

megyében

Értesítjük  a Tisztelt Lakosságot, hogy  a Pest Megyei Közgyû-
lés 184/2010.(04.30.) sz. KHYH alapján a Magyar Kémény Kft.
jogosult a 27/1996.(X.30.) sz. és az azt módosító 51/1999.BM.
Rendelet értelmében a kötelezô kéményseprô-ipari közszolgálta-
tás ellátására Pest megye területén.

Elérhetôségeik:

Központ: 1126 Budapest, Böszörményi u. 24/b.
Ügyfélszolgálat: Filó András, tel: 06-70-377-41-04
Tervfelülvizsgálat: Berki Tamás, tel: 06-70-377-41-18
Használatbavételi engedélyek, kéményvizsgálatok megrendelése:

Filó András Tel: 06-70-377-41-04
Fômérnök: Oláh Csaba, tel: 06-70-377-41-07
Kirendeltségünk: 2310 Szigetszentmiklós, Árpád u. 51.
Kirendeltség vezetô: Kása Zoltán, tel: 06-70-377-41-18 (ideiglenes)

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki május 10-én éjfélkor a
Vasútállomás környékén kisebb értékre elkövetett lopás vétségét
követte el. 

A bûncselekménnyel okozott kár: 30 000 Ft.

Dr. R. József feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki május
21-én 11.00 és 14.00 közötti idôben a Gesztenyés út 1. sz. alatti
Állattenyésztési és Takarmányozási Kutatóintézet tanácstermébôl
eltulajdonította laptopját.

Gy. Tamás, bényei lakos bejelentést tett ismeretlen tettes ellen,
aki május 25-én 17.00 és május 26-án 15.00 közötti idôben a Kis-
erdô utcában található , egy db. Grindex típusú  búvár szivattyút
tulajdonított el. Lopási kár 259 750 Ft. rongálási kár nem keletke-
zett.

A VIV Zrt. feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, mert a VIV
Zrt. által a Ramirent Kft-tôl bérelt és Herceghalom Vitalis lakó-
parkban tárolt termékeket május 26-án a Vitalis lakóparkból eltu-
lajdonította, ezzel nagyobb értékre elkövetett lopás bûntettét kö-
vette el. A bûncselekménnyel okozott kár: 296 298 Ft.

L. Jenô Ferenc herceghalmi lakos feljelentést tett ismeretlen
tettes ellen, aki május 28-án 13.25 és 14.35 közötti idôben az Ör-
döglovas lejtôn található  lakása udvaráról a nyitott állapotú To-
yota Avensis Kombi típusú személygépkocsiból eltulajdonított
egy sötétbarna, bôr pénztárcát, benne személyes iratokkal, kész-
pénzzel, bankkártyákkal és hitelkártyákkal, melyeket készpénz-
felvételre próbáltak felhasználni. 

A bûncselekménnyel okozott lopási kár: 25 000 Ft. Rongálási
kár nincsen.

Valler Enikô
sajtóreferens

Permetezés
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a vadgesztenyefák

második komplex permetezését június 14-tôl kezdi meg az idôjá-
rási viszonyoktól függôen, Poór Gyula okl. kertészmérnök. 

A felhasználásra kerülô növényvédô szerek méhekre, halakra
és más hasznos rovarokra veszélytelenek. Környezetbarát, így a
vegyszer a gépjármûveket nem károsítja.

Polgármesteri Hivatal 

ÉRTESÍTÉS
Ítélkezési szünet

A Budaörsi Városi Bíróság Elnöke értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy

július hó 16-ától augusztus hó 19-ig ítélkezési szünetet tart.

Ezen idô alatt: 
– tárgyalást nem tartanak
– pénztár nem üzemel.
Az alábbi napokon tartanak panasznapot:
– július 19, 26,
– augusztus 2, 9, 16.
A kezelôirodák félfogadást tartanak:
– hétfôtôl–péntekig: 9 órától 11 óráig.
– keddi napokon az ügyfélfogadás szünetel.

dr. Tóth Enikô sk. a városi bíróság elnöke

RENDÔRSÉGI HÍREK


